

Jegyzőkönyv

amely készült Siófok, Városháza, I. emeleti Polgármesteri tárgyalóban tartott, **Siófok Települési Értéktár Bizottság** 2023. március 30-i üléséről

Jelen vannak:

jelenléti ív szerint : a Bizottság öt tagja személyesen,
Lengyelfi Miklós elnök kihangosított telefonon
Takács Attila előterjesztő

Dr. Horváth Gyula megnyitja az ülést 14:03 órakor, köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a Bizottság 6 tagjából 5 tag személyesen, 1 tag kihangosított telefon mellett jelen van, így az határozat képes.

Az ülés meghívójában szereplő napirendet a jelenlévők 5+1 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták. Ugyancsak 5+1 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy az ülés jegyzőkönyvét dr. Horváth Gyula vezeti, hitelesítő Csizmadia Tünde.

Napirend:

1. A beérkezett javaslatok elbírálása, döntés a helyi értéktárba történő felvételtől
2. Javaslat a megyei értéktárba történő felvételtől
3. Aktuális ügyek:

Napirend előtt Lengyelfi Miklós elnök kért szót: a Haidekker kerítés értéktárba vétele az előző hónapban volt napirenden. Átgondolta és megjegyzné, hogy ezt a kerítést az egész országban alkalmazták olcsósága és egyszerű gyárthatósága miatt. Ma is készítik, értéktárba való-e? A Bizottság tagjai közül többen megerősítették a hozott döntés helyességét, a kerítésnek igenis helye van Siófok értékei között, mivel fogatkozóban van, az átépítések ezek elbontását és a ma divatos kerítéselemekkel való helyettesítést tartják szem előtt.

Az **1. napirend** keretében Takács Attila és Takácsné Orosz Marianna előterjesztésében a Bizottság megtárgyalta a **Kiliti Kálvária liget (Gyerekerdő-Kerekerdő)** települési értéktárba vételére vonatkozó javaslatot.

Takács Attila összefoglalta a liget kialakításának történetét: az ötlet 13 éve merült fel, mivel a terület illegális személtlerakóként működött. Takácsné erdőt tervezett a területre, felhívásukra társadalmi munkában a takarítással kezdték, először 10 m³-es konténert igényeltek a hulladék elszállítására, de ez messze nem volt elégséges, még 3 x 30 m³ mennyiséget szedtek össze. Bukta Zsuzsanna Siófok város főkertésze adott szaktanácsot, hogy mely fák maradjanak. Az 1 hektáros területen őshonos fák ültetését engedélyezte a Főkertész. A földmunkák elvégzését követte az ünnepélyes faültetés, 2012 áprilisában 100+40 fa ültetését végezték el a civilek, a terület gondozása megkövetelte fűnyírók, később fűnyíró traktor beszerzését, cseréjét.

Sportparkként pályázati nyereség következtében működik a terület, napelemes világítással. A Szent Bernadett kápolna lépcsőjét is kitakarították, ebben az akkori katolikus plébános, dr. Gárdonyi Máté segített.

Sok madár, rágcsáló, őz és egyéb állat is megfigyelhető a területen, templomi ablakok kerültek beépítésre egy kis emlékhelyként funkcionáló területre, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepét is megtartják március 25-én.

Két szalonnasütőt, bográcsozó helyet is kialakítottak, nyitott közösségi hely lett.

Gondozását a civilek végzik, az önkormányzat a fűnyírás üzemanyag költségét fedezi.

A hozzászólók közül elsőként Lengyelfi elnök úr gratulál a park kivitelezéséhez, kérdése az őrzésre vonatkozik.

Takács Attila kifejti, hogy a terület gondozása, tisztán tartása jelentős költség, 10 m³-es konténer ürítése 30 000 Ft, korábbi időszakban kevés rongálást tapasztaltak, most ősztől ez sajnos megszaporodott. Kamerát helyeztek el a frekventált területre, ennek van visszatartó-ereje. Az elvégzett munka eszmei értéke 31 millió forintra tehető, kapnak pénzügyi és természetbeni támogatást.

A Bizottság öt + egy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozott

8/2023.(III.30.) SÉB számú határozattal a Kiliti Kálvária ligetet (Gyerekerdő-Kerekerdő) Siófok Város Települési Értéktárába *természeti környezet* kategóriában felvette.

Takács Attila 14:27 órakor a bizottság üléséről eltávozott.

Az Értéktár Bizottság dr. Horváth Gyula előterjesztésében megtárgyalta a **SIÓ és TÁTIKA motorosok** települési értéktárba vételére vonatkozó javaslatát. Volt javaslat, hogy a hajókat egy csokorba lehetne gyűjteni, de a korábban már egyenként értéktárba vett hajók logikáját követve marad az eredeti javaslat.

A Bizottság öt +egy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozott

9/2023.(III.30.) SÉB számú határozattal a SIÓ és TÁTIKA motorosokat Siófok Város Települési Értéktárába *ipari és műszaki megoldások* kategóriában felvette.

A Bizottság megtárgyalta Krasznainé Szabó Katalin előterjesztésében a **Siófoki Képtár - képzőművészeti gyűjtemény** települési értéktárba vételére vonatkozó javaslatát. Az előterjesztő szóban kiegészítette előterjesztését: a képek döntő része a Kálmán Imre Emlékházban vannak tárolva, időközben a páramentesítést sikerült megoldani, időközi kiállításon látható lesz hamarosan egy válogatás.

Lengyelfi Miklós elnök tájékoztatja a Bizottságot, hogy a következő időszakban a Kálmán Imre Emlékházban is lesz kiállítás, ahol Szinnyi Merse Pál képe is látható.

A Bizottság öt+egy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozott

10/2023.(III.30.) SÉB számú határozattal a Siófoki Képtár – képzőművészeti gyűjteményét Siófok Város Települési Értéktárába *kulturális örökség* kategóriában felvette.

A Bizottság megtárgyalta Lócser Edit előterjesztésében Csizmadia Tünde által készített előterjesztést a **Tőreki Halastavak természetvédelmi terület** települési értéktárba való felvételéről. Karancz Katalin bizottsági tag kiemelte Szelvényi Béla munkásságát a tőreki természetvédelmi terület kialakításában, megőrzésében. Erre is figyelemmel a Bizottság öt+egy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozott

11/2023.(III.30.) SÉB számú határozatával a Tőreki Halastavak természetvédelmi területet Siófok Város Települési Értéktárába természeti környezet kategóriában felvette.

Karancz Katalin a Bizottság üléséről 14:43 órakor eltávozott.

A **2. napirend** keretében a Bizottság négy+egy szavazattal meghozott

12/2023.(III.30.) SÉB számú határozatával a Tőreki Halastavak természetvédelmi területet és a SIÓ és TÁTIKA motorosokat javasolja Somogy Vármegye értéktárába felvenni.

A **3. napirend** szerint a Bizottság következő ülését 2023. április 27-én 04:00 órakor tartja.

Indokolt lenne a siófoki kereskedők munkásságának feldolgozását folytatni, pól. a Kő bolt kapcsán is.

Javaslat hangzott el a Gizella udvar történetének és a Kálmán Imre Emlékház történetének feldolgozására.

Lengyelfi Miklós zárszavában az Értéktár I. füzet kapcsán kiemelte a „Drótos Tót” tevékenység esetleges feldolgozását.

Más hozzászólás, észrevétel nem lévén a levezető elnök az ülést 14:52 órakor berekesztette.

Siófok, 2023. április 6.

.....
Dr. Horváth Gyula
jegyzőkönyvvezető

.....
Csizmadia Tünde
jegyzőkönyv hitelesítő

